B3aum. uHB., N?

ognuce n gata

MuB. N° nogn.

18

KpenneHue MOHTaXHOro MpOGMAs K CTPOMTENbHOA KOHCTPYKLmM (Tvn 4)

A A
Bapmanr 1 BapuaHr 2
[Petee600000000000f o |
. ///////////////////////////////////////////////////////// - M
4 FIRTS
3 A 3
2 \2
1 1
a "0//////#/#////////////////#/#///#////////#///#//////////////// .
0000000000000 E0 00 ¢
,"§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 |Wnuneka pe3vbosas M8 CM2008**
2 |lavika ¢ Haceykoit, npensTcTByloLei 0TKpyYmBaHmo M8 CM100800 2
3 Bapuant 1
3 |Mpopuns M1-06pasHbiii BPM-29 BPM29**
Bapwuant 2
3 |lpogunb C-o6pasmbiii 41x21 BPM21%*
Jluct
DKC-2018.M5.04
W3m. Kom.yd.| inct Nogok.|Moammck |[ata 4




—
=
l—‘

—

T —»

A-A

TpumensieTcs Ans notkoB cepum "F5 Combitech”.

33

2. H-BbicoTa nogseca.
= Hé & Hanmerosarue Koa Kon. [pumevame
S T 1
< 1 |MnactuHa 4ns nogseca MPOBOMIOYHOr0 0TKA Ha LMNIbKe FC37311 2
§ 4 2 |Ckoba BML-10 BML1007 1

3 |Ankep ¢ 6oaTom M8 CM430850 1 |DKC-2018.M5.01
2 4 |laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 4
§ 5 |Wnuneka pesbbosas M8 DIN 975 g%ggggé/ 1
=
=
S DKC-2018.B5.04

MM, Kom.yul Jiuct |N°gok.| Moanuce | fata

- Paspabotan | Tuynos WA [ 1), 109.18 Cragus | Jucr | Jlucros
=5 "y
:,':). [lposepun_|SeeapmenolA L [09.18 IoABec Ha winnbKke K 6ETOHHOMY L
= nepexpbiTuio 4ns "F5 Combitech”
< [(=eDKC
= Visepann | fapnako AB.| A 109.18




(&%)

T*

o)
N ==

1. * Bulbupas annry KoHconn "T", CnegyeT yyuTbiBaTh HakOH CTeHbl.

\_/

39

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne

%; 1 |Korcons BBM-50 BBM50** 1
S 2 |Onopa wapHupHas MoHTaxHas BSV-29 BSV2902 1
5 3 |AHkep ycunenHbivi ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
< 4 |bonr ¢ yactuyHoii pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 1
. 5 |Bon ¢ wecturpanHoit ronoskoii M8x16 DIN 933 CM020816 2
§ 6 |lasika c Haceykoi M8 DIN 6923 CM100800 3
§ 7 |Waitba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
=
=
=
S DKC-2018.B5.09

W3m. Kon.yul Sincr [N%go| Mognmce | [lata
- Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 09.18 1
N Onopa Ha HaKknoHHOM MoBepXHOCTH
s [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Ix

oo [tn

4=

40

B

.$.

$x

b =
'$'

Py

'$'

¢ 1

.$.

%w ¢ ¢ ¢ ¢

E:
| |

$

| &l

¢ -

| DR SR S S

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - wmpnHa ucronb3yembix 10TKOB.
§ HaumeHosarume Ko Kon. [Tpumeyatne
1 |Korcons BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennenue k notonky BSV-29 BSV2901 1
3 |Mpocpuns BPM-29 BPM29** 1
4 | Arkep ycunerHbiii ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
5 |Bont ¢ yactnyHoii pe3bbosi M8x60 DIN 931 CM020860 n2
6 |bonr ¢ yactuyHoi pe3b6oit M8x70 DIN 931 CM020870 1
7 |bonT ¢ wecturpanHoii ronoskoit M8x16 DIN 933 CM020816 2
8 |laiika c Haceykoii M8 DIN 6923 CM100800 n-2+3
9  |LWaitba ctonopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
DKC-2018.B5.10
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros MA. [ A, [09.18 Cragng | Jiuct | Jiuctos
Mposepnn [ YepenrmsenorA| — */ 109.18 1
[oaBec Ha HakOHHOW MOBEPXHOCTH
[(=DKC

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N°

Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

41

133 101

q{ T
&
]
T
.$.
.$.
§ + 4+ <+ 4 <+
$
b
L& s
I ; s
& €
| &
B4
| @ | 1. H- sbicora nogseca.
| ____________ L 2. B- WupnHa UCNO/b3YEMbIX JIOTKOB.
I%; + + + +
— - -
| _gj - - § HaumeHosaHne Koz Kon. lMpumedanme
R
1 |Korcons BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennenwe k notonky BSF-29 BSF2901 1
3 |Mpocuns BPM-29 BPM29** 1
4 |CraHpapTHbiii aHkep ¢ 6ontoM M10 CM431060 2 |DKC-2018.M5.01
5 | bonT ¢ yacTnyHoi pe3bboit M8x60 DIN 931 CM020860 n-2
6 |bonr ¢ yactnyroii pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 2
7 |laiika c Haceykoi M8 DIN 6923 CM100800 n-242
DKC-2018.B5.11
W3m. Kon.yul Sincr [NSgok . Moanucs | flata
Paspaboran [ Tuyros M.A. | |X 1., [09.18 Cragns | Jcr | Jiucros
Mposepun [ YesezmenorA| '/ [09.18 1
[oagec [1-06pa3Horo npoguAs K noToKy
[=eDKC
Vreepann | faanuko A.B.| A7 109.18




min 200

N

N

N

NN
N

~

N

N

NN\
N

B3aum. nHB. N2

\\

~

oanuck 1 gata

MuB. N nogn.

Croiika 3 [1-06pasHoro npoguns

58

b
I
[
1
/E' — }
4 | A
5 M
O
o
3
1. B - WwmpmHa ncronb3yeMblx 10TKOB.
é; HaumeHoaHme Koa Kor. [Tpumevarne
1 |KoHcons BBM-50/BBL-30 BBM50**/BBL30** n
2 |Mpocpuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIf CO Wnmabkoi M10 CM441060 2 |DKC-2018.M5.01
4 |bonT ¢ wecTurparHoii ronoBKoi n yactuyHoi pesbboit M8x60 |CM020860 n2
5 |laiika ¢ HaceyKko#, npensTCTByoLes OTKpy MBaHm0 M8 CM100800 n-2
Jiuct
DKC-2018.B5.21
Wam. Komyd.[inct Nogok.|Moanucs | Jata 2




[ogsec Ha napannenbHbie npyTKu

N

~_ |/

S

_/

148

N
0
\ A 4 \

B s \ ]

§ § HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyarme
=
§ 1 | Jlotok npoBonoyHbivf wipnHoii 80-300 mm

2 | [nactuHa Ans noABeca npoBOMOYHOr0 10TKA Ha LUMM/IbKE FC37311

§ 3 | laiika ¢ Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800

; 4 | Wnnnbka pessbosas M8 CM200801 1

=

=

=
S DKC-2018.F5.12

Mam. Kon.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata

. Paspa6otan [Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
'§ [Tposepun | Yepentnserio [-A *J_[09.18]  rogsec notka wwpmHoii 80-300 MM Ha 1 2
= LnusbKe 1 nAacTuHe A4S nogseca

8 1IPOBO/I0YHOrO N0TKA re>DKC
= Vreepann | Jsmmiko AB.| 257 [09.18




ToABeC Ha NepeceKaloLuecs npyTku

N

N

B3aum. nHB. N?

—

[K{(if

ognuce n gata

WHB. N nogn.

149

,§ Haumerosanme Koa Ko [Tpumevarme
1 | Jlotok npoooyHbiit wipnoi 80-300 MM
2 | [TnactuHa 4ns noABeca MpoBOAIOYHOr0 I0TKa Ha LUMMIIbKE FC37311 2
3 | laitka c Haceukoit M8 DIN 6923 CM100800 2
4 | Wnunbka pe3vbosas M8 CM200801 1
DKC-2018.F5.12 ™
W3m. Kom.yd| mcr Nogok.|Mognuce |Jata ’ ! 2




Ckoba K CTpouTENbHOI baske

O Coo O O CbH OO b oo . o C

o] Jool]] [Jooll [Jool] [oc

B

200

N

=
o
s
§ § HavnmeHoBaHme Kog Kon. Mpumeyanme
]
1 |Ckoba

& 2 | Gonr M8x40 CM080840 2
g 3 | laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 2
=
=
=
S DKC-2018.U5.15

W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
5 Paspabotan | Tuynos A I, 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
.?. [lposepin_|epesieno A L_[09.18 KpenneHue neCTHUYHOrO NI0TKa K A4BYTaBPOBOI 1 2
= 6aske 6€3 CBEPNIbHLIX M CBAPOYHbIX paboT
g P pouEp [(eDKC
= Vrsepann | Jsmnako A.B.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

